

金融资讯

招商银行推出黄金产品

5月8日,招商银行“一金通”黄金系列产品发布会在招商银行总行大厦隆重举行。“一金通”是国内银行业首个具综合性服务功能的黄金业务品牌,涵盖黄金业务的五大类八项服务,即易金类、汇金类、融金类、仓储类和理财类。“一金通”黄金产品,具有交易、清算系统渠道上的完整性、交易系统自主式操作的便利性、交易行情软件分析的实时性、T+0交易的强流动性、交易成本的低廉性、清算系统的封闭性、实时入账的快捷性等优势。招商银行的理财平台通过与银行多种融资方式的嫁接,提供黄金使用、融资、投资避险,黄金收藏的多种需求 樊振宁



晚报特约理财顾问 浦发银行郑州分行财富管理部的金融理财师 刘剑波

“现在的大盘真是越来越让人提心吊胆了。上周五,上证综指终于站上2600点关口,深证成指更是突破万点大关。没想到,就在个股行情迎来新一轮高潮时,本周一A股市场竟然在高开之后,经过宽幅震荡后便一路下挫。”昨日上午,股民李小姐向本报理财热线打来电话,请求专家为当前的投资支支招。“我认为宽幅震荡仍是近期盘面预期,建议投资者谨慎调整投资策略,合理组合投资。”郑州晚报特约理财顾问团专家——浦发银行郑州分行财富管理部的金融理财师刘剑波如是说道。 晚报记者 倪子

宽幅震荡仍是近期市场走势

要谨慎调整投资策略

1.5%,更多反映的是消费者消费意愿降低,对经济前景复苏速度的信心不足,对于扩大内需有较大难度。

“从整体上看,中国经济最坏时刻已经过去,目前复苏态势较好,尽管这个复苏的过程可能出现波折,但是整体经济复苏向好的趋势应该不会发生变化。”刘剑波分析说,按照目前经济复苏的势头,企业利润恢复和物价企稳可能早于市场的预期。由于经济复苏好于预期,市场期待的新的刺激计划并没有出台,政府更加强调目前刺激措施的落实。在可以预见的短期内,政府改变目前宽松的货币政策和财政政策的可能性非常低。

强化资产配置降低风险

根据以上数据分析,刘剑波说,目前中国经济处于筑底阶段,底部已探明,未来将缓慢回升。二季度回升较弱,三、四季度将逐渐加

快。“目前,保守型投资者仍应轻仓,激进型投资者可关注重仓医药行业和上海本地股的股票型基金。我认为,‘宽幅震荡’仍是近期的盘面预期。”刘剑波如是说道。

他说,就目前而言,基金、股民甚至部分机构,都会有恐高的心态,由之前的激进操作转为稳健操作,部分资金将调仓至低市盈率的大盘股、蓝筹股、核心股。“我建议投资者强化资产配置,进行组合投资,阶段降低基金组合风险至中等水平,将债券基金作为长期资产配置的稳定器,通过在组合中配置债券基金提高长期收益的稳定性。”此外,刘剑波建议投资者考虑配置银行理财产品和新发行基金,“5月份将是债券型基金的密集发行期,各基金公司频发债券型基金也可视为对市场的一种保守型判断。建议投资者加以关注,新发行债券基金和股票型基金在目前‘恐高心态’下不妨轻仓介入。”刘剑波说道。

银行稳健产品趋热

面对A股市场今年以来连续四个多月的回暖,稳健型产品低风险伴随的低收益,越来越难以满足投资者的需求。面对此种情况,光大银行引入华夏基金、嘉实基金两大公募基金巨头,实行竞争机制的阳光资产配置计划值得关注。阳光资产配置计划将按照初始设定比例,将资金分为固定收益类资产和权益类资产两个信托计划。引进华夏和嘉实两大基金公司,资产按照各50%的比例,平均分配给华夏基金和嘉实基金两家公司管理,并且会根据两家公司的业绩动态调整分配比例。充分发挥各方所长,分别保证两类资产的收益水平。 李景辉

目前通缩风险相对较小

5月11日,国家统计局公布了4月份主要宏观经济数据:CPI为-1.5%,PPI为-6.6%。刘剑波说,4月份CPI、PPI继续为负数,还得归因于受金融危机及全球大宗商品价格的影响。从长期看,今年全年的消费品和工业品价格可能都将维持负增长。“虽然4月份CPI、PPI继续为负数,但从环比趋势看,物价已经结束深幅下滑。去年四季度以来央行采取的一系列货币政策调控得力,目前通缩风险相对较小。”

但从另一个角度考虑,4月份CPI和PPI持续回落,其中CPI的构成中,食品价格下降1.3%,低于非食品价格和消费品价格的降幅

高端理财产品争抢客户

“投资起点100万、300万?这样的理财产品起点未免太高了吧?难道比那些起点5万元的普通理财产品就是好吗?”经常购买银行理财产品的张大爷,对银行推出的私人银行高端理财产品发出了疑问。面对庞大的市场前景,拥有私人银行的金融机构开始向“富人理财”发力。这种高端理财与普通投资产品相比,有着怎样的优点与好处呢?真的比普通理财产品表现要好吗? 近日,中国银行河南省分行推出了专为私

人银行客户量身定制的首款三级受益人结构化证券投资类专属产品。“这款产品的投资期限为1年半,100万元起售,预期年收益率为6%。中信银行郑州分行也于日前推出私人银行专属产品。“该款产品期限三年,预期年化收益率8%以上,起购金额300万元。收益每年分配一次,第二年起可以自由赎回。”中信银行郑州分行的工作人员说,该产品依托政府资源,甄选优质项目,并且由业内顶尖的团队进行投资管理。

有业内人士表示,虽然私人银行业务都在力图为高端客户提供个性化的理财规划方案,但由于目前市场中的投资工具和理财师操作模式雷同,另外基于银行立场的产品配置方式、市场原因导致的风险高、收益低等原因,造成了现有的理财规划方案实用性不足,高端客户的真实需求难以得到满足。因此,不管是普通理财产品还是高端理财产品,实用性才是产品关键。 晚报记者 倪子

中原信托推新信托产品

近日,中原信托连续推出“中原理财-宏业3期”和“中原理财-宏业4期”两款房地产信托理财产品,两期信托产品募集资金规模不高于6000万元,期限分别为30个月和33个月,预期年收益率分别为9%和10%。信托资金将分别用于购买焦作市摩登市商业地产收益权信托项下初始受益人的A级和B级初始受益权。这两期理财产品具有抵押率低、安全度高等特点,在当前的市场环境下具有较强的竞争力。 杨长生

招聘广告合集，包含多个职位如业务员、客服、教师、营养师等，以及河南金麟投资担保有限公司和天之健保健品公司的招聘启事。